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Aos 15 (quinze) dias do mês de fevereiro de 2019, na Secretaria de Saúde do Estado
do Ceará, localizada na cidade de Fortaleza na Avenida Almirante Barroso no 600,
Praia de lracema, CEP: 60.060-440, reuniram-se a Servidora Publica Estadual com
Exercício junto ao Gabinete do Secretário de Saúde do Estado, neste ato
representado o Estado do Ceará com poder de voto, a SÉ. Lilian Alves Amorim
Beltrão, juntamente com os senhores prefeitos dos municípios de Apuiarés, Sr.
Roberto Savio Gomes da Silva, de General Sampaio, Sr. Francisco Cordeiro Moreira,
de ltapajé, Sr. Raimundo Dimas Araújo Cruz, de Paraipaba; Sr. Dimitri Rabelo Batista
Castro; de Paracuru o Sr. Eliabe Albuquerque de Oliveira, de Pentecoste, Sr. João
Bosco Pessoa Tabosa e de Tejuçuoca, SÉ Antonia Heloide Estevam Rodrigues,
ressaltando que o munícipio de Caucaia está, neste ato, sendo representado pelo
ilustre Secretário de Saúde o Dr. Moacir Soares de Sousa, bem como o munícipio de
São Gonçalo do Amarante está, neste ato, sendo representando pelo ilustre Secretário
de Saúde o Dr. LuÍs Pessoa Aragão Junior, ambos com poder de voto, conforme
procuração, ressalte-se a presente Assembleia tem por finalidade da eleição do
PTESidCNtE dO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE INTERFEDERATIVO DO VALE
DO CURU - CISVALE, bem como a delegação de competência a empregado(s) do
CISVALE para ordenar despesas do citado Consórcio. Realizadas as consultas
pertinentes aos representes dos entes consorciados, as assessorias técnicas e
Procuradoria Jurídica do CISVALE, prosseguiu-se a reunião.

Após breve relato da representante do Estado onde a mesma abriu a presente

assembleia, a mesma ressaltou sobre uniformização do estatuto dos Consórcios de
Saúde do Estado do Ceará. Narrou ainda sobre a vinculação do repasse aos contratos
de programa assinados. Apresentaram-se como candidatos apenas o município de
São Gonçalo do Amarante, representado por procuração pelo Secretário de Saúde do
Município, restando a candidatura única e no momento se deliberou pela criaçâo do
cargo de vice-presidente do Consórcio tendo em vista ser de competência da
Assembleia tal criação e alteração do estatuto, apresentou-se como candidato a vice-
Presidente do Consórcio o Prefeito de General Sampaio o Sr. Francisco Cordeiro
Moreira, onde se passou a deliberar:

Apuiarés- Concorda com a reeleição do Prefeito de São Gonçalo do Amarante, Sr.

Francisco Claúdio Pinto Pinho, e a criação do cargo de Vice-Presidente do CISVALE e
com a investidura do prefeito de General Sampaio o Sr. Francisco Cordeiro Moreira no
cargo de vice presidente do CISVALE;

Caucaia-Concorda com a reeleição do Prefeito de São Gonçalo do Amarante, Sr.

Francisco Claúdio Pinto Pinho, e a criação do cargo de Vice-Presidente do CISVALE e
com a investidura do prefeito de General Sampaio o Sr.Francisco Cordeiro Moreira
para cargo de do CISVALE;h e-r
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General Sampaio- Concorda com a reeleição do Prefeito de São Gonçalo do
Amarante, Sr. Francisco Claúdio Pinto Pinho, e a criação do cargo de Vice-Presidente
do CISVALE e votou em sí mesmo para cargo de vice presidente do CISVALE;

Itapajé- Concorda com a reeleição do Prefeito de São Gonçalo do Amarante, Sr.

Francisco Claúdio Pinto Pinho, e a criação do cargo de Vice-Presidente do CISVALE e
com a investidura do prefeito de General Sampaio o Sr. Francisco Cordeiro Moreira no

cargo de vice presidente do CISVALE;

Paracuru- Concorda com a reeleição do Prefeito de São Gonçalo do Amarante, Sr.
Francisco Claúdio Pinto Pinho, e a criação do cargo de Vice-Presidente do CISVALE e
com a investidura do prefeito de General Sampaio o Sr. Francisco Cordeiro Moreira no
cargo de vice presidente do CISVALE;

Paraipaba- Concorda com a reeleição do Prefeito de São Gonçalo do Amarante, Sr.
Francisco Claúdlo Pinto Pinho, e a criação do cargo de Vice-Presidente do CISVALE e
com a investidura do preÍeito de General Sampaio o Sr. Francisco Cordeiro Moreira no
cargo de vice presidente do CISVALE;

Pentecoste- Concorda com a reeleição do Prefeito de São Gonçalo do Amarante, Sr.
Francisco Claúdio Pinto Pinho, e a criação do cargo de Vice-Presidente do CISVALE e
com a investidura do prefeito de General Sampaio o Sr. Francisco Cordeiro Moreira no
cargo de vice presidente do CISVALE;

São Gonçalo do Amarante- Concorda com a reeleição do Prefeito de São Gonçalo do
Amarante, Sr. Francisco Claúdio Pinto Pinho, e a criação do cargo de Vice-Presidente
do CISVALE e com a investidura do prefeito de General Sampaio o Sr. Francisco
Cordeiro Moreira no cargo de vice presidente do CISVALE'

São Luís do Curu-não enviou representante;

Tejuçuoca- Concorda com a reeleição do Prefeito de São Gonçalo do Amarante, Sr.
Francisco Claúdio Pinto Pinho, e a criação do cargo de Vice-Presidente do CISVALE e
com a investidura do prefeito de General Sampaio o Sr. Francisco Cordeiro Moreira no
cargo de vice presidente do CISVALE;

ESTADO DO CEARÁ- Concorda com a reeleição do Prefeito de São Gonçalo do
Amarante, Sr. Francisco Claúdio Pinto Pinho, e a criação do cargo de Vice-Presidente
do CISVALE e com a investidura do prefeito de General Sampaio o Sr. Francisco
Cordeiro Moreira no cargo de vice presidente do CISVALE;
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Procedeu-se a realização de eleição, sobre a contagem de votos para a Presidência,
na forma do art.21, inciso ll, do Estatuto da Entidade, na qual, satisfeita a disciplina
dos arts. 12 usque 20 de referido Diploma, resultou na reeleição do Prefeito do
Município de São Gonçalo do Amarante, Sr. Francisco Claudio Pinto Pinho, portador
da Cédula de ldentidade no 90002046070 SSP - CE e inscrito no CPF no 260.223.893-
72, para ocupar a função de Presidente do CISVALE com mandato até 31 de
dezembro de 2020, a contar da data desta assembleia, passando o mesmo, no azo, a
ser empossado. A seguir, passou-se a ser deliberada a questão relacionada à
delegação de poderes da Presidência a Empregado(s) designado(s) em momento
posterior de acordo com o art. 11 de referido normativo. A delegação de competência
será utilizada como instrumento de descentralização administrativa, com o objetivo de
assegurar maior rapidez e objetividade as decisões, situando-as na proximidade dos
fatos, pessoas ou problemas a atender. Assim, restou compreendido que os
ordenadores de despesas primários, ou seja, aqueles que assumem a gerencia da
execução orçamentária em suas áreas de atuação (no caso, o representante legal do
Consórcio, (Prefeito do Município de São Gonçalo do Amarante), para não se
sacrificarem na difícil tarefa de suportarem e cumprirem, sozinhos, a encargo da
ordenação de despesas, podem, usando de seu poder discricionário, designar um ou
mais agentes administrativos por meio de ato administrativo individual (Resolução),
delegando-lhe poder para ordenar despesas, constituindo-lhe como ordenador
secundário. Com a delegação enfocada, tal agente administrativo, que pode ser
qualquer pessoa física, investida na Administração Publica através de concurso
publico ou provida em cargo ou emprego em comissão, Assessoramento ou Função
Gratificada, torna-se revestido de autoridade para realizar a execução orçamentária,
tudo nos termos do art. 26, parágrafo Unico, do Estatuto do CISVALE. Ficou
deliberado também que os contratos de rateio dos Municípios para o exercício de 2019
seguirão os mesmos valores dos de 2017 e 2018, independentemente da Planilha de
Desconto do ICMS repassada anualmente pela Secretaria de Saúde do Estado do
Ceará -SESA.

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reunião, pelo que €u,

e apfovada, será as;i.""'JÍx$'*lH: ::T-:Xi:' fJ[' :$?:l:ffi', ::",:!:: "::
participantes em anexo.

#1

N
b

Rua Juacl Sampalo Pontes no 1696-B - Centro - Caucaia-CE - CEP:61.600-150
Fone/Fax: (85) 3342-2767 CNPJ(MF) no 12.768.835/000r-75
www.clsvale.com.br E-mall: consorcloclsvale@omall.com

I



lRN\\mx"*.ÀM

§WLU ffi
STCRITAHÀ DA §AtiNT

Governo do [drdo do Cmrá

CISVALE
CoNsÓnCIo PÚgLICo DE SeÚnn TTTERFEDERATIVo Do VaIr Cunu

ApurenÉs - CeucarA - GENERAL Snupero - ITApAJÉ- PEurecosrn - P . PEnEIPABA - GoNÇeLo Do

AUenENTE - SÃO LuIz DO CURU

Lilian Amorim
nte

Moacir Soares
Secretário de Sa Francisco rdeiro Moreira

representando o Muni Caucaia de General Sampaio

Raimundo Di o Cruz Eliabe Albuquerque de Oliveira
Prefeito Municipal de ParacuruPrefeito Municipal

ÜISVALH

João Bosco Pessoa Tabosa
Prefeito Municipal de Pentecoste
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Savio Gomes da Silva
Municipal de Apuiarés

!

Antonia Estevam
Prefeita Municipal de Tejuçuoca

n\--
Dimitri Rabelo Batista Castro

Prefeito do Município de Paraipaba

M
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Lu ís Aragão Junior Prefeito
Saúde de São Gonçalorio de

do Amarante-representando o

Município de São Gonçalo do Amarante

a'I---T
Fernando Henrique G. Bastos

Diretor Administrativo Financeiro do

Franklin Duarte da Silva
Procurador Jurídico do CISVALE

/*T,

Francisco
Diretor Executivo do CISVALE
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